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FFF har som målsättning att tillvarata Frykerudsbornas intressen. Det är en politiskt 
och religiöst obunden förening. 
Den finansieras genom medlemsavgifter. I samarbete med de lokala byalagen vill vi 
verka för en levande landsbygd, där det skall finnas en tillfredsställande service. FFF 
försöker att sprida kunskap om vår lokala historia och utveckla den lokala turismen. 
I tidningen Frykposten som delas ut kostnadsfritt till alla hushåll i Frykerud fyra 
gånger per år, vill vi sprida information om vad som händer i Frykerud. 
 

Frykposten ges ut i  Manusstopp 
 

Mars, vårnummer 10/2 
Juni, sommarnummer  10/5 
September, höstnummer 10/8 
December, vinternummer 4/11 
 

Adressen till redaktionen är: 
Karl Evert Evertsson, Sannerudsgatan 35C, 665 30 KIL 070-538 94 59 
Kerstin Wallin Där Nole Rörmyren 665 93 KIL 
Ansvarig utgivare: Georg Forsberg, e-post: georg.nolby@icloud.com 
E-post till redaktionen: stormyr@telia.com       Hemsida: www.frykerud.se 
 

FFF: styrelse   
Ordförande Georg Forsberg 
Kassör Kerstin Wallin 
Sekreterare: Ingrid Lööv 
Ledamöter: Kenneth Bengtsson, Leif Albinsson, Kerstin Strand,  
 Ingmari Johannesson, Stig Larsson. 
  
 

Medlemsavgiften är 100 kronor för ensamstående och 200 kronor för en familj. 
Medlemmar bosatta utanför Frykerud får tidningen per post och betalar 300 kronor 
fr.o.m. 2026. Stöd oss med din medlemsavgift till plusgirokonto 63 59 04-6 och skriv 
namn och adress. Spara kvittot, det gäller som medlemskort. Alla är välkomna med 
material till Frykposten. För specialannonser i Frykposten tillämpas sponsoravgift.  
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Ordförandens ruta  
 

Med knapp nöd fick vi en vit jul ändå! Med minsta möjliga marginal till julen kom 
1 cm snö den 23 december. Tror det var uppskattat av många. De unga troligen 
för pulkaföret, vi äldre kanske för ljuset som det lilla snötäcket bjöd på. Upplevde 
själv hösten som ovanligt seg, mörk och regnig. 
 

Det nya året inleddes med kraftiga snöfall och med ihållande kyla som sällskap 
har snötäcket blivit långliggande. Inget varannandagsväder med snö och regn 
om vartannat här inte. Begreppet nationella frostdygn, dygn med minusgrader i 
hela landet, har flera gånger kommit till användning. Känns som det var länge 
sen. 
 

Nu kommer den årstid då årsmötena staplas på varandra. Familjer med barn kan 
här få en körig period. Med många intressen samlade i samma familj blir det 
många mötesinbjudningar. Men tänk vilken uppskattning som visas föreningen 
om årsmötena blir välbesökta. Det ger uppmuntran och energi till de som ideellt, 
helt utan ekonomisk ersättning, stretar på med att organisera och genomföra 
verksamheten under hela året. Med många deltagare sprids förståelsen och 
betydelsen av det ideella arbetet. Föreningsarbetet berikas med fler synpunkter 
och förslag. Tror också att tröskeln sänks för att erbjuda en hjälpande hand till 
funktionärer och ledare. Alla växer med nya uppgifter och erfarenheter samtidigt 
som föreningen stärks. 
 

Hoppas vi ses på FFF:s årsmöte som hålls veckan efter påsk. Den 15 april kl 
18.00 i Fagerås bygdegård! 
 

Välkomna! 
Georg Forsberg, Ordförande 
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Fagerås Handel utvecklar 
 

För strax ett år sedan övertog 
Fageråsparet Minna och Fredric 
Nilivaara Möller närbutiken i 
Fagerås, med tvätthall och 
servicehall. Butiken har fått det 
nygamla namnet Fagerås Handel 
och sen årsskiftet är butiken mer 
lättillgänglig. Nu har man tillträde 
med sitt vanliga bank-id! 
 

-Det, tillsammans med 
sortimentsförskjutning mot mer 
livsmedel och mindre läsk och 
godis, har haft positiv effekt, 
berättar Minna. För den kaffesugne 
kommer butiken inom kort att 
tillfredsställa suget genom en 
kaffeautomat. Ett pågående arbete 
är att förse butiken med fler lokala 
varor. 
 

Tvätthallen kommer att ha den gamla appen men Minna och Fredric lovar att 
förse den med tydliga instruktioner för att det ska bli så lättanvänt som möjligt. I 
servicehallen utför Fredric däckbyten och kan också erbjuda däckhotell. 
För Minna och Fredric är servicesatsningen i Fagerås bara en del av deras 
vardag. Minna guidar bussresor och driver dessutom eget reseföretag. Fredric 
bygger skötbord för personer med funktionsnedsättning. Som godkänd produkt 
av läkemedelsverket är köparna skolor och sjukvårdsregioner. 
Imponerande personer tycker jag, önskar lycka till – inte minst med det som 
Fredric kallar hobbyverksamhet – servicesatsningen i Fagerås! 
 

Georg  
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Den mystiska julkulan! 
 

Kent och jag har i många år gjort längre resor och då köpt någon souvenir från 
landet i fråga. När våra barnbarn blev äldre och det blev svårare att hitta lämpliga 
presenter till dem, började vi köpa någonting att hänga i julgranen. Det hänger 
en träbil från Havanna, musikinstrument från New Orleans, en spårvagn från San 
Fransisco, ett hus från Lindstrom, en tekanna från Kina men mest är det julkulor 
med olika motiv.  
 

Jag brukar stå och titta och minnas var de olika sakerna är köpta och om det var 
något särskilt som hände då. Detta år stod jag och tittade och upptäckte plötsligt 
en helt ny julkula. Eftersom vi inte har gjort några resor de senaste åren har det 
inte kommit till något nytt. Jag talade om för Kent att jag hade hittat en ny julkula, 
som jag inte hade hängt upp.  
 

”Det måste du ju ha gjort ”sa han och verkade 
inte tro mig, men när han såg att det var en 
dekal för FBK på, måste även han inse att 
denna kula var ny, för någon sådan har vi 
aldrig haft förut. 
 

Nu började vi fundera och undra hur detta 
hade gått till. Vi satte Hanna (vårt äldsta 
barnbarn) på uppgiften att få fram vem det 
var som låg bakom. Det visade sig vara vår 
måg (Hannas pappa) som hade hängt upp 
den i tysthet och det blev en glad 
överraskning, eftersom det har slutat komma 
något nytt till granen.  
 

Kerstin Wallin 
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Skog blir åkermark 
 

Vi som många gånger har svängt av E 45 
mot Frykåsen minns att det var skog på 
båda sidorna av vägen. Nu är det 
åkermark på norra sidan av vägen. Det 
är ovanligt med nyodling i Värmland och 
jag frågade Erik Forsberg i Nolby hur 
man bär sig åt med ett sådant projekt? 
Han berättar: I avverkningsanmälan får man notera att marken skall användas 
som åkermark. När skogen hade avverkats, körde man med en stubbfräs 3 ggr 
över skiftet för att ta bort stubbar och markvegetationen. Sedan jämnades 
marken till med en tallriksharv och det som nu blivit åker såddes för första 
gången. Det tog ca 5 år från skogsavverkningen till dess att skördetröskan 
rullade. 
För 80 år sedan fanns det många små jordbruk i Frykerud. 20 till 40 tunnland 
åker, 6–8 kor och skog räckte för att en familj skulle få sin försörjning. Det gick 
sedan ganska fort när lönsamheten blev sämre och man måste söka någon 
annan inkomst vid sidan av.  
Jag minns att stuveribolaget i Vänerhamnarna ibland behövde folk för lastning 
på båtar i Grums och Skoghall och det gav välkomna biinkomster. 
I dag sköter några stora brukare många av de små gårdarna i Frykerud. De 
behöver större arealer och jordbruksmark växer inte igen utan används. 
 
Erik Forsberg i Nolby. Erik är en av de stora jordbrukarna i Frykerud. 
Hur stora ytor brukar du? 
Vi jobbar med 560 har egen och 
arrenderad mark. Företaget satsar på 
hö till travhästar, spannmål, köttdjur, 
skogsbruk och entreprenad.  
Höskörden kräver många maskiner och 
10–12 personer jobbar under en kort 
period. 3 personer är anställda på heltid. 
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Vi ansvarar för hela kedjan själva med harvning, sådd, besprutning, tröskning 
och plöjning. 200 stora tjurar konsumerar en det av det hö som produceras på 
gården. Den stora maskinparken används även för snöröjning ock underhåll på 
byvägarna i Kli och omnejd.  

 
Numera övervakar maskinleverantörerna när det är dags för service och oljebyte 
på traktorer och andra maskiner. 

/K.E./ 
 

 
 

FFF:s årsmöte! 
  

Det får ni inte missa! 
FFF håller årsmöte den 15 april kl 18.00 
 
#  Fagerås bygdegård 
#  Årsmötesförhandlingar 
#  Vi diskuterar verksamhet och uppslag för Frykposten 
#  FFF bjuder på pizza! 
#  Välkomna!  
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Årlig frösittning 
 

Ja, då har vi på Wassdrågen haft vår årliga frösittning med te/kaffe, frökataloger 
och gott humör. Nåväl, frökataloger är ju ett minne blott för nu finns allt på nätet. 
Det kostar för mycket att ge ut kataloger men uj, vad jag saknar dem. Nej, jag är 
inte en bakåtsträvare teknikmässigt sett, men det finns detaljer som gör sig bättre 
på papper och som dessutom är humanare för ögonen. Men men, nu satt vi där 
vid köksbordet i veckan och plöjde igenom dessa internetsidor – den ena sajten 
tråkigare än den andra. Resultatet blev ungefär samma grödor som ifjol, så vi 
kunde ju ha gjort det enkelt för oss att bara kopiera fjolårets beställning. Men, ni 
vet, det är ju det där med baljan te och koppen kaffe och alla drömmar om den 
prunkande trädgården som förser oss med årsbehovet av mat genom våra 
grödor. I höstas tog det tid med skörden, det var så mycket som växte bra, även 
om potatisen missväxte. I potatisarna bodde så många olika insekter, så vi får 
nu skära bort väldigt mycket vid tillagning. Palsternackorna växte oss nästan ur 
huset, så det kommer vi att ha till sena hösten. 
 

     I och med plattmasken Obamas inträde i trädgårdarna (dock inte hos oss) 
kunde vi ifjol inte köpa sommarblommor utan jag satte 100 frö av solrosor. I år 
har vi beställt 200 frö av solrosor i olika höjd och utseende. Det blir inga 
sommarblommor i år heller. Vi har vare sig mördarsniglar eller plattmask och det 
är för att vi inte tar hit något från någon annanstans. Vi gör vår egen jord, vi drar 
upp allt från ekologiska och obetade fröer och om vi köper någon planta/träd så 
är den barrotad. Ifjol var vi till Dals Rostock i Dalsland där en kvinna drar upp 
växter på ett hållbart och noga sätt. Där kunde vi köpa två stycken fina plantor 
av modell klätterrosor. Dessa hoppas vi ska klä in den uteplats vi byggde för 
snart 3 år sedan. 
 

     Det kan kanske bli ett växthus i år. Vi har fönster och vi har material men vi 
har inte riktigt klart för oss var på tomten den ska stå. Inte heller riktigt hur 
växthuset ska se ut. Det går åt mycket te och kaffe vid allt som ska planeras. 
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     Skogens djur bereder oss stor glädje här i skogen runt oss. Vi har följt många 
av dem, så länge de har fått leva. Ekorren Johannes, som trillade ner relativt 
nyfödd i ett vattenfyllt badkar, han lever i träden runt oss och vi ser av avskalade 
grankottar var han är. Bocken Svante, som vi såg födas, har växt upp till en stilig 
gestalt och harpalten Gert, som gömde sig som mycket ung i en av våra buskar, 
skuttar omkring här och lever rullan i ensilagebalarna. Vildsvinen trafikerar 
skogen bakom garaget och där har jordfräsarna bökat upp det mesta. Hjortarna 
var här i höstas med sina brunstvrål, det är ljuvlig musik på kvällskvisten. Älgarna 
ser vi tyvärr inte många av.  
     Som ni märker rullar livet på här hos oss och det hoppas vi att det gör även 
hos er, kära läsare.  
 

Väl mött längre fram, hälsar Ewa och Palle. 
 

 
 

Till minne av Ingvar Solberg 
 

Min vän Ingvar Solberg har lämnat oss 94 år gammal. 
Han var född i Kristinehamn, men kom till Frykerud på 1950-talet. Han arbetade 
under många år som brevbärare i Karlstad. 
Ingvar Solbergs var under många år medlem i Frykeruds Missionsförsamling. 
Hans stora intresse var kristen barnverksamhet. Han startade Scout-
verksamheten i Frykerud och på alla platser som han bodde på började han 
verksamhet för unga människor. 
Ingvar hade inga egna barn, men han ägnade sin fritid åt andras. Under början 
av 2000talet hjälpte jag honom med verksamhet i idrottshallen i Tolitaskolan. Han 
var då i sjuttioårsåldern, men spelade innebandy med ungarna. Jag minns en 
kille som med förundran sa "titta på Ingvar vad han springer". Han ville alltid att 
hans lag skulle vinna. 
Han engagerade sig i politiken och var en mycket aktiv medlem av 
Blåbandsrörelsen för nykterhet. Det blir tomt efter Ingvar Solberg och jag tror att 
många barn som nu är vuxna med glädje minns honom. 
 

Karl Evert Evertsson  



Frykpostens vårnummer 2026
 

___________________________________________________________________ 
10 

 

Fibergåvor till skolnytta 
 

I samband med att fiberföreningen Fiber i Frykerud avvecklades skänkte 
föreningen ett bidrag till FFF med önskemålet att främja barn- och 
ungdomsverksamhet i bygden. Frykeruds hembygdsförening erhöll på samma 
sätt också bidrag. Efter funderingar fram och tillbaka har nu styrelserna kommit 
fram till ett förslag till användning. Nämligen att erbjuda Fagerås och Tolita skolor 
ett samarbete kring hembygdskunskap och den lokala historien. Tanken är att 
hålla den lokala historian levande med förhoppningen att samtidigt ge eleverna 
ökad självkänsla och medvetenhet. Genom gåvorna kan föreningarna svara för 
extra kostnader för studiebesök mm som den normala skolbudgeten inte rymmer. 
Lars Olsson, rektor för skolorna uppskattade förslaget. Det kommer nu att 
detaljplaneras med skolorna för ett genomförande under våren. 
 

Georg F 

 
 

Överst på önskelistan 
 

Nu är det riktig vinter med snö och is och då har Frykeruds Hembygdsförening 
fått en önskan om inköp av skridskostöd från Fagerås skola. Vi beslutade att ta 
pengar av fibergåvan och bidra med pengar till inköp av 5 stycken skridskostöd 
för att underlätta för elever att lära sig 
åka skridskor, eftersom klasserna 
tillbringar mycket tid på rinken i 
Fagerås. Många barn vill inte släppa 
taget om sargen, men med 
skridskostöd har de något att hålla sig 
fast i även ute på planen. Det var 
viktigt att detta inköp blev av så snart 
som möjligt medan vi ännu har is och 
vi hoppas att de kommer väl till pass.  
 

Kerstin Wallin  
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Frykerudsböckerna 
 

Mig veterligt är det få socknar som kan tävla med Frykerud med sina fyra 
lokalhistoriska böcker. Frykeruds hembygdsförening innehar en ansenlig mängd 
böcker som fortfarande finns att köpa. Priset är facilt, 100 kr/stycket och affären 
kan fixas genom Kerstin Wallin tel 073 – 8294020. Böckerna är en rik skatt att 
ösa ur för den som vill fördjupa sitt kunnande om den lokala historien. 
 

• Frykerud I: Frykeruds geologi, kyrkornas tillkomst, digerdöden mm. 

 

• Frykerud II: En bygd i förvandling. Om gårdars historia från 1500-talet och 
framåt. Men också senare tider, soldattorpens tid, bygemenskapen i Skållerud 
och hur hemmanet Lund blev Fagerås.  

 

• Frykerud III: Sockenkyrka och församlingsbor. 

 

• Frykerud IV: En kommun i 100 år. 

 
 
 

 
 
 
 

Några axplock från Frykerudsboken 2: 
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Om Fagerås station. 
Med park, plantering och byggnad stod allt färdigt 1876. Inredningen var magnifik 
med tre väntsalar. Vanligt folk använde nog 3-e klassens väntsal medan finare 
kanske föredrog 2-a klassen. I den senare fanns en upphöjning, avsedd för 1:a 
klassens resenärer. Som krydda på moset tillhandahölls där finare inredning med 
stoppade möbler och toalett inomhus i stället för utedasset. Främst 
frekventerades 1:a klass av greven på Longs slott, Karl Rosensvärd med familj 
och gäster. Mer kända gäster var Oskar den II med makan Sofia. - Medan Oskar 
drog vidare till Kristiania för unionsförhandlingar klev drottningen ombord på en 
hästdragen schäs för vidare befordran till Longs slott, efter vad jag hört.   
 

Om Frykåsenskidorna. 
På 1920-talet började Edvin Karlsson, Åna tillverka skidor i björk. Med faderns 
hjälp framställdes fräsverktyg för skidornas profiler, sen också en verkstad där i 
Åna.” Frykåsskidorna” fick snart namn om sig genom att bröderna Anders och 
John använde dem med stor framgång i skidspår runt om. Edvin hade 
markägares förtroende att se ut lämpliga björkar i trakten, helst från träd som 
växte på god mark. Det gav de bästa och starkaste skidorna!  Skidproduktionen 
sköt fart under 1930-talet och toppade omkring 1940. Då färdigställde Edvin 
omkring 200 par på en vinter, med alla arbetsmoment utförda själv. 
Tillverkningen pågick till 1945 då de limmade skidorna tog över. 
 

Om Frykeruds indelta soldater. 
Frykerud hade hela 17 soldattorp. Soldaten, när han inte deltog i övningar eller 
svåra träffningar någonstans i Europa, var ofta en ansedd tillgång hemmavid 
Emanuel Klaxman, indelt soldat för Klaxås, antogs som soldat 1847 och avgick 
ur tjänsten 1884 med högt betyg och belönad med Svärdsmedaljen i silver. 
Eftersom han var utbildad sjukvårdssoldat var han den förste som tillkallades vid 
sjukdom och olycksfall i bygden. En berättelse återges – en gång när en ko 
sprättat upp magen på en pojke, blev Klaxman tillkallad. Han beordrade fram is 
och rena handdukar och klarade med detta ett första förband, tills läkare i 
Karlstad kunde ta hand om pojken. När anhöriga bugade och tackade läkaren, 
sa denne: det är soldaten som ska tackas. Pojken överlevde.        

/ Georg F 
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Maj Axelsson har skrivit många dikter för Frykposten. Nu har vi blivit grannar i Kil och Maj fortsätter att skriva. 
 

Flytten 
 

Nu har jag som många hamnat i Kil  
från Skållerud det är väl drygt en mil. 

Inte trodde väl jag, att här skulle jag bo, 
men jag har faktiskt slagit mig till ro. 

När man blir så gammal som jag 
förstår man att det kommer en dag, 

då man inte längre allt kan klara, 
man får ge upp så är det bara. 

Många har förvånade blivit, 
att jag livet i Skållerud uppgivit, 
Så tänkte nog jag också en del, 
men det var ändå säkert inte fel. 

Lika bra medan en klar i "knoppen” 
men inte lika hurtig i kroppen. 

För är man över 90 år, 
en ändå nöjd vara får. 

Nu vet jag att gårdarna i släkten går. 
Detta var ordnat sedan några år. 

Mina barnbarn varsin gård nu har, 
en femte generation på Lycka är kvar. 

Jag minns tillbaka sedan 3 jag var 
på alla de människor som ej längre är kvar. 

Nya generationer i byn nu bor, 
som alla har sina jobb, men inte kor. 

Det var med detta man fick knoga 
med något annat var inte så noga. 

Man var nöjd  när man på landet bodde. 
På något annat man inte sig trodde. 

Jag är nöjd och trivs rätt bra, 
så jag kan känna mig rätt gla. 
Men ibland tänker jag tillbaka, 
tankar som jag inte vill försaka. 

 

 - F.d Skållerudsbo Maj -   
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Gubben i fönstret 
 

Det år lite trist när alla julstjärnor och julgranar packas ner och släkts. Det blir lite 
mörkare, men å andra sidan blir dagen allt längre. Det märkts om man gör samma saker 
vid samma tid. 
Under hösten har vi varit skonade från oväder i vår lilla del 
av Sverige. Titta på bilden av väder-kartan i TV. En liten 
"Kil" går in över Värmland 
På det nya året kom snön även till Värmland. Pulkabacken 
på Gröna torget är flitigt använd och det är bara att spänna 
på skidorna utanför dörren. De som plogar och röjer har 
jobbat non stopp runt nyår. Det är en konstig känsla att 
inte behöva oroa sig för snöskottning när man nu bor i 
lägenhet. Enda problemet är att röja fram bilen. När man 
åker så lämnar man en skottad parkeringsruta och i bästa 
fall är den ledig när man kommer tillbaka.  
Jag har fått gåstavar och det är bara att konstatera att jag är en gammal gubbe som 
stapplar, men jag kommer fram. När jag gick i skolan hade vi ryggsäck, det har jag fått 
nu igen. Det är bra att få armarna fria. 
Biblioteket ligger nära och jag läser olika kändisars memoarer. De är många som har en 
svår barndom bakom sig. Det som man hör i media om stollen i USA, verkar 
skrattretande. Han är som en grinig unge som inte får sin vilja igenom. Det blir 
mellanårsval i USA i höst och alla republikaner är rädda för att mista sina platser om 
man inte rätta sig i ledet. 
Det är tid att sitta ner och fundera på vad som hänt sedan förra numret av Frykposten. 
Jag funderar ibland på vilka som eventuellt läser vårt blad. I Equmeniakyrkan i Fagerås 
har vi fört ett samtal om hur man når människorna med information. Jag har normalt 
mycket gott om tid och lägger ut tidningarna på köksbordet vid sidan av glaset med 
apelsinjuice. I lugn och ro läser jag det som är intressant. Var går åldersgränsen där 
man fortfarande har en daglig papperstidning? NWT/VF borde veta. Allt flera hämtar sin 
information i mobiltelefonen. Mina barn har inte någon papperstidning. Jag frågar dem 
om de kan läsa notiserna om vilka som gifter sig och får barn. Ser ni notiserna om vilka 
som har dött? Det är mera intressant för oss gamlingar.  
Två gånger per månad träffas ett tjog gubbar i Närhetens Kyrka i Kil och äter frukost 
tillsammans. Mellan smörgåsarna finns det tid att prata. Det är viktigt att träffas.     K.E. 
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Meddelande från Fagerås Bygdegårdsförening 
 

Du vet väl om att du kan hyra Fagerås bygdegård för egen tillställning och barnkalas? 
Förutom för uthyrning används bygdegården till danskurser, skoldisco och andra träffar. 
Vi lånar ut bygdegården kostnadsfritt till Fageråsskolans sjätteklassares discon. På 
fredagar finns möjlighet att komma och umgås i vår nyrenoverade bastu. (än så länge 
bara fredagsbastu för herrar, men damer är välkomna att anordna bastubad på andra 
tider).  
Om du vill att bygdegården ska finnas kvar som den träffpunkt den är idag så behöver 
vi din hjälp. Du är varmt välkommen både som medlem och med dina idéer till oss. Har 
du egna idéer om bygdegårdens framtid så välkomnar vi också nya styrelsemedlemmar! 
Vill du bli medlem, eller fortsätta att vara medlem och stötta bygdegården så är du 
välkommen att swisha din medlemsavgift till 123–2360667. Medlemsavgiften för enskild 
är 100: - och familj 150: -. Skriv i meddelande att det gäller medlemsavgift och dina 
eventuella familjemedlemmars namn. 
 

Som medlem är du välkommen på vårt årsmöte som äger rum i bygdegården onsdag 
25 mars klockan 18:30 där vi bjuder på smörgåstårta. Anmäl dig gärna till 
fagerasbygdegard@bahnhof.se så vi vet att tårtan räcker till alla.  
 

 
 

Korsordsskaparen 
Vinnare i Frykpostens sextioandra korsord: 

 

 
Maj Axelsson, Kil 

 

                 Anita Andersson, Kil 
 

                                                 
FFF Gratulerar!  

Trisslotter kommer! 
 

Lösningen till det 63 korsordet skickas till: 
 

Karl-Evert Evertsson, Sannerudsgatan 35c, 665 30 Kil 
senast 10 maj 2026 
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Lösningen från förra numret 
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Håll ut – våren kommer! 
Hälsar Redaktionen 

 

Karl Evert Evertsson 

Kerstin Wallin 

Georg Forsberg 


